Тородские вести - Вопгоград КАК МИЛЛЕР -1992. - 17esel. - C. Z ТОЛЬКО НЕ ПОЕТ...

КАЖЕТСЯ, В ВОЛГОГРАДЕ ПОЯВИЛСЯ ПЕРВЫЙ МЕЦЕНАТ.

О МАСТЕРСТВЕ этого коллектива гов

лока рано. Хотя основания вроде бы есть. Та-лантливый дирижер Герман Коваленко, которо-то хорошо знают в Волгограде, собрал вокруг себя прекрасных музыкантов. Долгие годы он руководил оркестром духовых инструментов, в теперь решил создать орхестр эстредной и духовой музыки (как у Олега Лундстремв). Одно из первых выступлений нового коллекти-ва вместе с приезжавшим в Волгого коллекти-ским оркестром 6 духовой музыки (как у Олега Лундстрема) Одно из первых выступлений нового коллекти ва вместе с приезжавшим в Волгоград герман ским оркестром было высоко оценено и зрите лями, и критиками. И даже удостоилось внима ния известного американского композитор: Джая Стюзи, который, услыхав фонограмму этого выступления, написал для коллектив: Германа Коваленко две пьесы. А теперы сав собирается приехать дирижировать на премые ру...

ру...

И все-таки вавноов выдавать не будем. Если ноты — это еще не музыка, а только сольфеджию, то и труппа музыкантов, собраных дирижером, это еще не оркестра, а лишь коллектив исполнитаей. Чем он отличаются от оркестра, показая великий Феллини в фильме, который недавно транслировали по Центральному телевидению. Вы поминге: чепетиция оркестра... Поговорим о другом. Дело в том, что оркестра странами в России коллектив, который полностью субсидируется частной фирмой. У женя в руках приказ по Управлению культуры волгоградского оркестра эстрадной и духовой музыки, официально это езастолобивший: «Чредить совместно. С акционерным обществом закрытого типа... У согласитесь, что это интересио. Правда, возникает вопрос: а звчем для рождения подабного коллектива, можно сказать, дитя любви, кроме двух родителей — закрытого акционерного общества и самих артистов — нужен третий, «официальный»?

Получается, что Управление культуры как быразрешвет фирме за оркестр платить? Но фирма в этом ие нуждается. Пожалуй, это тот самый случай, когда старая управленческия структура выгладит совершенным рудиментом. Итак, орхестр эстрадной и духовой музыки сункальным диапазоном (поп. джаз, классика) будет содержать первый волгоградский жещенат, президент фирмы «Росин» Сергей Сысоев. Он выделия на фирма «Росин» Сергей Сысоев. Он выделия на организационные нужды сколо полумиллиона рублей и впреды, говорят, собирается учисывать индекс цен, чтобы музыки и бедствовали.

Не путайте только мецената со спонсором. Спонсорство — единовременнов вложение капитала в какое-то дело. Меценатство же — что-то вроде усыновления когдо музыки и ке кото поможно и не танцует. В сознании потомков, например, именя живописца Саврасова и фабриканта Третьякова, спасшего его от голода, разновелиство не танцует. В сознании потомков, напримент урасном музыки и сам выступал на сцене сертей Сысоев, на при не сертей сы прочение не от толода, разновение, ком коллектива в общество от голода, разновение, всем потом на на стата предитинского толода, разновение, всем потом на

внакладе.
Так что будем надеяться, что у президента фирмы «Росич» появятся последователи. А презентация орквотра эстрадной и духовой музыки Германа Коваленко состоится в феврала, о чем мы сообщин нашим, читателям дополни тельно.

SUNGER REPRESENTATION APPRIORILATION

